



Co-funded by the  
Erasmus+ Programme  
of the European Union

2020-1-EL01-KA204-078922



## ENGLISH LESSONS WITH THE USE OF SONGS FOR PEOPLE WITH MILD COGNITIVE IMPAIRMENT

Sporočilo za javnost , n.3 – JULIJ 2022

# NAUČI SE ANGLEŠČINO S PESMIMI: NOVA OBZORJA SPODBUJANJA KOGNITIVNIH SPOSOBNOSTI



FOLLOW: #SONGS4CARE

Konzorcij projekta E.L.So.M.C.I. je pripravil nov brezplačen spletni tečaj, namenjen predvsem osebjem, ki se poklicno ukvarja s starejšimi, z osebami z oviranostmi, kognitivnimi težavami, blago kognitivno motnjo (BKM; Mild Cognitive Impairment – MCI) ali začetno stopnjo demence.

**REZULTATI ERASMUS+ PROJEKTA E.L.SO.M.C.I. SO CILJNO USMERJENI V SPODBUJANJE KOGNITIVNIH SPOSOBNOSTI S POUČEVANJEM ANGLEŠKEGA JEZIKA. INOVATIVNOST PRISTOPA E.L.SO.M.C.I. JE V UPORABI PESMI KOT GLAVNEGA ORODJA ZA SPODBUJANJE UČENJA IN POMNJENJA. IZSLEDKI ZNANSTVENIH ŠTUDIJ KAŽEJO, DA JE UČENJE TUJEGA JEZIKA USPEŠEN NAČIN SPODBUJANJA KOGNITIVNIH SPOSOBNOSTI PRI OSEBAH Z BLAGO KOGNITIVNO MOTNJO S CILJEM PREPREČITI ALI UPOČASNITI MOREBITEN PROCES NADALJNEGA KOGNITIVNEGA UPADA.**

Metodološki vodnik, zasnovan na pristopu grške lingvistke Alexandre Christakidou je na voljo na spletni strani projekta (povezava: <https://www.songsforcare.eu/documents/>; vodnik je preveden v slovenski jezik). Dokument vsebuje natančen opis izvedbe delavnic in potrebnih gradiv za njihovo izpeljavo.

Partnerji projekta so septembra 2021 uspešno zaključili "training za trenerje", v okviru katerega so pridobili potrebna znanja in se usposobili za izvedbo delavnic v svojem nacionalnem in kulturnem okolju. V nadaljevanju so partnerji preizkusili program v Grčiji, Hrvaški, Italiji, Sloveniji in Španiji. V delavnicah pridobljene izkušnje in odzivi uporabnikov so služili za prilagoditev vsebin in gradiv, da so bolj prilagojena potrebam ciljne skupine.

Julija 2022 so partnerji v okviru projektne sestanka v mestu Carpi, Italija, predstavili izkušnje izvedenih pilotnih delavnic, ki je med ciljno skupino vzbudil veliko zanimanja. Predstavili so odzive in pričevanja o pozitivnih učinkih programa tako na kognitivno stanje udeležencev, kot tudi v smislu izboljšav razpoloženja in socializacije.

Ta publikacija projekta se lahko uporablja posamezno ali kot celota in odraža samo stališče avtorjev, kar pomeni, da Nacionalna agencija in Evropska komisija ne odgovarjata za morebitno uporabo informacij, ki jih vsebuje.



WWW.SONGSFORCARE.EU

Konzorcij projekta E.L.So.M.C.I. z veseljem sporoča novico o začetku pilotiranja spletnega tečaja, ki strokovnjakom nudi gradiva, veščine in orodja za izpeljavo delavnic učenja angleščine s pomočjo pesmi. Brezplačen spletni tečaj je namenjen vsem, ki se poklicno ali drugače ukvarjajo s starejšimi, z osebami z oviranostmi, kognitivnimi težavami, blago kognitivno motnjo ali demenco.

Tečaj je odlična priložnost za brezplačno usposabljanje za strokovnjake po vsej Evropi, da okrepijo in izboljšajo svoje veščine. Vanj se lahko brezplačno vpišete z dostopom do platforme za e-učenje preko naslednje povezave: <https://www.songsforcare.eu/learning/>

**Opombe urednikom:**

E.L.So.M.C.I je sofinanciran s strani Evropske Komisije po pogodbi:

2020-1-EL01-KA204-078922

Za več informacij pišite na: [info@spomincica.si](mailto:info@spomincica.si)

